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ขั้นตอนที่ 1  เปิดเว็บเบราว์เซอร์ Google Chrome หรือ Microsoft Edge

กรณีเปิดใช้งานระบบผ่านเครื่องคอมพิวเตอร์ (PC / Notebook / Mobile)

Mobile
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2.1  เข้าระบบสหกิจศึกษา โดยพิมพ์ https://dsit.thonburi-u.ac.th/cwie     
       ลงบน Address bar ของเว็บเบราว์เซอร์ ดังภาพ

ขั้นตอนที่ 2  เข้าใช้งานระบบฐานข้อมูล CWIE

2.2  หลังจากพิมพ์ URL ครบแล้วให้กดปุ่ม Enter เว็บเบราว์เซอร์จะแสดงหน้าจอ
        เข้าใช้งานระบบสหกิจศึกษา ดังภาพ

หน้าจอเข้าใช้งานระบบประกอบด้วย
User ID          คือ รหัสนักศึกษา
Password     คือ รหัสผ่านตามที่บันทึกไว้ในหน้าสมัครสมาชิก
Sign In            คือ ปุ่มสำหรับเข้าใช้งานระบบ
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3.1  คลิกข้อความ ลงทะเบียนนักศึกษา CWIE ในหน้าจอเข้าสู่ระบบ ดังภาพ

ขั้นตอนที่ 3  สมัครสมาชิก

3.2  ระบบจะแสดงหน้าจอ ลงทะเบียนนักศึกษา CWIE ซึ่งจะแบ่งข้อมูลออกเป็น 5  
        ส่วนดังต่อไปนี้
        ส่วนแรก ข้อมูลส่วนตัว

         ในส่วนนี้ให้ กรอกข้อมูลดังนี้
                -  รหัสนักศึกษา 13 หลัก
                -  คำนำหน้าชื่อ ชื่อนักศึกษา และนามสกุลนักศึกษา
                -  เลขบัตรประชาชน และวัน เดือน ปี เกิด ของนักศึกษา
                -  กรอกข้อมูลรหัสผ่าน เพื่อใช้ในการเข้าระบบ



         ในส่วนนี้ให้ กรอกข้อมูลดังนี้
                -  เลขที่บ้าน  ซอย  ถนน 
                -  เลือกจังหวัด
                -  เลือกเขต/อำเภอ
                -  เลือกแขวง/ตำบล
                -  กรอกเบอร์ติดต่อ
                -  กรอกอีเมล
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        ส่วนที่สอง  การศึกษา

         ในส่วนนี้ให้ กรอกข้อมูลดังนี้
                -  เลือกชั้นปีที่ศึกษา เช่น ชั้นปีที่ 4 
                -  บันทึกข้อมูลเกรดเฉลี่ย
                -  เลือกสาขาวิชาที่ศึกษา

        ส่วนที่สาม  ที่อยู่ที่สามารถติดต่อได้

เลือกจังหวัด

เลือกอำเภอ

เลือกตำบล

แสดงรหัสไปรษณีย์



         ในส่วนนี้ให้ กรอกข้อมูลดังนี้
                -  กรอกชื่อบุคคล กรณีติดต่อฉุกเฉิน (ไม่ต้องใส่คำนำหน้า)
                -  กรอกนามสกุล
                -  เลือกความสัมพันธ์ เช่น พ่อ-แม่ หรือ ผู้ปกครอง หรือ ญาติ
                -  เลขที่บ้าน ซอย ถนน 
                -  เลือกจังหวัด
                -  เลือกเขต/อำเภอ
                -  เลือกแขวง/ตำบล
                -  กรอกเบอร์ติดต่อ

เลือกตำบล

เลือกจังหวัด
เลือกอำเภอ

แสดงรหัสไปรษณีย์
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        ส่วนที่สี่  บุคคลติดต่อฉุกเฉิน

        ส่วนที่ห้า  นโยบายคุ้มครองข้อมูลส่วนบุคคล

         ในส่วนนี้ เป็นการแสดงนโยบายคุ้มครองข้อมูลส่วนบุคคล (Personal Data
Protection Act : PDPA) ตาม พรบ. คุ้มครองข้อมูลส่วนบุคคล พ.ศ. 2562



3.3  คลิกปุ่ม                    เพื่อลงทะเบียนนักศึกษา CWIE
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ตัวอย่างการกรอกข้อมูล



3.4  หากกรอกข้อมครบและถูกต้องระบบจะทำการบันทึกข้อมูลเข้าสู่ระบบ
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กรณีที่กรอกข้อมูลไม่ครบ จะแสดงการแจ้งเตือน ดังภาพ

กรณีที่กรอก รหัสผ่านไม่ตรงกัน

กรณีที่กรอก รหัสผ่านถูกต้อง จะไม่แสดงข้อความแจ้งเตือน

        เมื่อกดปุ่ม OK ระบบจะแสดงหน้าจอเข้าใช้งานระบบดังภาพ
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4.1  กรอกข้อมูล User ID และ Password
       User ID คือ รหัสนักศึกษา 13 หลัก
       Password คือ รหัสผ่านตามที่ลงทะเบียนไว้

ขั้นตอนที่ 4  เข้าใช้งานระบบ

4.2  กดปุ่ม                           เพื่อเข้าใช้งานระบบ
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       เมื่อกรอกข้อมูลการเข้าใช้งานระบบถูกต้อง ระบบจะแสดงหน้าจอจัดการข้อมูล
ส่วนตัว ดังภาพต่อไปนี้

5.1  กดปุ่ม แก้ไขข้อมูลส่วนตัว

ขั้นตอนที่ 5  จัดการข้อมูลส่วนตัว

กดปุ่ม



แก้ไขข้อมูล

5.3  เมื่อกรอกข้อมูลใหม่ หรือ แก้ไขข้อมูลเรียบร้อยแล้ว ให้กดปุ่ม                        
        ระบบจะแจ้ง Update Successfully! เพื่อแสดงสถานะการแก้ไขข้อมูลเสร็จสิ้น
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5.2  ระบบจะแสดงหน้าจอแก้ไขข้อมูลส่วนตัว เราสามารถแก้ไขข้อมูลพื้นฐานได้ 
        โดยระบบได้ปิดการแก้ไขข้อมูลบางส่วนไว้ เช่น รหัสนักศึกษา และ ชื่อนักศึกษา 
        ดังภาพ
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ขั้นตอนที่ 6  แก้ไขรหัสผ่าน
6.1  กดเลือกเมนู แก้ไขรหัสผ่าน ระบบจะแสดงหน้าจอดังภาพ

     ในหน้าจอ แก้ไขรหัสผ่าน นักศึกษาสามารถ เปลี่ยนรหัสได้ ดังนี้
         1)   กรอกข้อมูลรหัสผ่านใหม่ในช่อง New Password
         2)  ยืนยันข้อมูลรหัสผ่านใหม่ในช่อง Confirm Password
         3)  กดปุ่ม Back เพิ่มกลับหน้าหลัก
         แต่ละส่วนสามารถจัดการข้อมูลได้ตามลำดับ 1 - 3 ดังขั้นตอนต่อไปนี้ 
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ขั้นตอนที่ 7  ยื่นคำร้องขอออกสหกิจ
7.1  กดเลือกเมนู ยื่นคำร้องขอออกสหกิจ ระบบจะแสดงหน้าจอดังภาพ

     ในหน้าจอ ยื่นคำ﻿ร้องขอออกสหกิจ ประกอบด้วยข้อมูลทั้งหมด 3 ส่วน ดัวนี้
         1)   ข้อมูลการออกสหกิจ
         2)  ข้อมูลพนักงานที่ปรึกษา (พี่เลี้ยง)
         3)  ข้อมูลโครงงานสหกิจศึกษา
         แต่ละส่วนสามารถจัดการข้อมูลได้ตามลำดับ 1 - 3 ดังขั้นตอนต่อไปนี้ 

 1)   ข้อมูลการออกสหกิจ
        >>> กดปุ่ม เพิ่มข้อมูล 

กดเลือก

กดปุ่ม



        ให้นักศึกษากรอกข้อมูล ดังนี้
         -  เลือกภาคการศึกษา (ภาคเรียนที่ออกสหกิจศึกษา เช่น 1 หรือ 2)
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        >>> ระบบจะแสดงข้อมูลหน้าจอ เพิ่มข้อมูลการออกสหกิจ

         -  เลือกปีการศึกษา (ปีการศึกษาที่ออกสหกิจศึกษา)

         -  วันเริ่มออกสหกิจ (วันแรกที่เริ่มปฏิบัติงานในสถานประกอบการ)
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         -  วันสิ้นสุดการออกสหกิจ (วันสุดท้ายของการปฏิบัติงานในสถานประกอบการ)

         -  เลือกสถานประกอบการ
             >>> คลิกเลือก
             >>> กรอกชื่อสถานประกอบการ (ระบบจะค้นหาและแสดงชื่อ)
             >>> เลือกสถานประกอบการ

             กรณีที่ค้นหาชื่อสถานประกอบการไม่เจอให้ติดต่อเจ้าหน้าที่ประจำสาขา 
             หรือ เจ้าหน้าที่หน่วยงานสหกิจศึกษา มหาวิทยาลัยธนบุรี
             โทร. 02-809-0824 ต่อ 114 ในเวลาทำการ (09.00 - 17.00 น.)
             หรือ http://m.me/oofonlove

1. กดเลือก

2. พิมพ์ชื่อสถานประกอบการ
2. กดเลือก

https://www.google.com/search?client=opera&q=%E0%B8%A1%E0%B8%AB%E0%B8%B2%E0%B8%A7%E0%B8%B4%E0%B8%97%E0%B8%A2%E0%B8%B2%E0%B8%A5%E0%B8%B1%E0%B8%A2%E0%B8%98%E0%B8%99%E0%B8%9A%E0%B8%B8%E0%B8%A3%E0%B8%B5&sourceid=opera&ie=UTF-8&oe=UTF-8#


1. กดเลือก

         -  กรณีที่ไม่มีตำแหน่งงานให้เลือก (กรุณาตรวจสอบให้แน่ใจก่อนเพิ่มใหม่)
             >>> คลิกปุ่ม เพื่อข้อมูลตำแหน่งงาน
             >>> ระบบจะแสดงหน้าเพิ่มข้อมูล ให้กรอกข้อมูลตำแหน่งงาน ดังภาพ
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         -  เลือกตำแหน่งงาน
             >>> คลิกเลือก
             >>> กรอกชื่อตำแหน่งงาน
             >>> เลือกตำแหน่งงาน

2. พิมพ์ตำแหน่ง

         -  กดปุ่ม                          และกด OK



         -  เลือกอาจารย์ที่ปรึกษา สหกิจศึกษา โดยนักศึกษาสามารถกดเลือก หรือ 
             พิมพ์ค้นหาในช่องค้นหา เมื่อแล้วให้กดเลือก ดังภาพ
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         -  เมื่อเพิ่มข้อมูลเรียบร้อยแล้วให้ดำเนินการตามหน้า 14 อีกครั้ง

         -  กรอกข้อมูลแผนก หรือ ฝ่ายที่นักศึกษาสังกัด เช่น แผนกไอที เป็นต้น

         -  กดปุ่ม                          และกด OK



 2)   ข้อมูลพนักงานที่ปรึกษา
        >>> กดปุ่ม เพิ่มข้อมูลพนักงานที่ปรึกษา กดปุ่ม
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        >>> ระบบจะแสดงข้อมูลการออกสหกิจ ดังภาพ

        >>> จากนั้นในส่วนที่ 2 จะแสดงปุ่มเพิ่มข้อมูล ดังภาพ
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        >>> ระบบจะแสดงหน้าจอ เพิ่มข้อมูลพนักงานที่ปรึกษา ดังภาพ

        >>>  ระบุชื่อพนักงานที่ปรึกษา
                - ควรพิมพ์ข้อมูลให้ครบถ้วน โดยระบุ คำนำหน้าชื่อ  ชื่อ และนามสกุล)
                   เช่น  นายพิธา มหาศร เป็นต้น

1. กดเลือก

        >>>  เลือกตำแหน่งงาน
                - คลิกเลือก
                - กรอกชื่อตำแหน่งงาน
                - เลือกตำแหน่งงาน

2. พิมพ์ตำแหน่ง



              -  กดปุ่ม                          และกด OK

              -  กดปุ่ม                          และกด OK
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       >>> เลือกข้อมูลตำแหน่งงาน
              -  คลิกปุ่ม เพื่อข้อมูลตำแหน่งงาน
              -  ระบบจะแสดงหน้าเพิ่มข้อมูล ให้กรอกข้อมูลตำแหน่งงาน ดังภาพ

       >>> เบอร์โทรพนักงานที่ปรึกษา และอีเมลติดต่อ



กดปุ่ม

 3)  ข้อมูลโครงงานสหกิจศึกษา
        >>> กดปุ่ม เพิ่มข้อมูลพนักงานที่ปรึกษา 
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        >>> ระบบจะแสดงหน้าจอ เพิ่มข้อมูลโครงงาน ดังภาพ

        >>>  ระบุชื่อโครงงาน
                - เมื่อนักศึกษาได้รับมอบหมายงาน ชิ้นงาน หรือ โครงงาน จากพนักงาน
        ที่ปรึกษา (พี่เลี้ยง) ให้นักศึกษากรอกข้อมูล ชื่อโครงงาน และรายละเอียด หรือ 
        ขอบเขตโครงงาน ที่นักศึกษาได้รับ



              -  กดปุ่ม                        

 >>> ตัวอย่างการกรอกข้อมูล 
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              -  กด OK ระบบจะแสดงหน้ายื่นคำร้องขอออกสหกิจ ทั้ง 3 ส่วน



8.2  กดปุ่มบันทึกการปฏิบัติงาน                                                      ระบบจะแสดง
       หน้าจอบันทึกการปฏิบัติงาน ดังภาพ

กดเลือก

ขั้นตอนที่ 8  บันทึกข้อมูลการปฏิบัติงาน
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8.1  กดเลือกเมนู บันทึกข้อมูลการปฏิบัติงาน ระบบจะแสดงหน้าจอดังภาพ

8.3  เลือกวันที่ปฏิบัติงานจากปฎิทิน ดังภาพ
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              -  กดปุ่ม                        

8.4  กดเลือกเวลาเข้างาน และ เลิกงาน
       เพิ่มเติม AM เริ่มนับเวลา (24.00 น.) ถึงก่อนเที่ยงวัน (11.59 น.) 
                     PM เริ่มนับเวลา (12.00 น.) ถึงก่อนเที่ยงวัน (23.59 น.)

8.5  กรอกข้อมูลการปฏิบัติงาน

       ตัวอย่างการรอกข้อมูล



กดเลือก

8.8  ระบจะแสดงหน้าจอแก้ไขข้อมูล ให้ทำการแก้ไข แล้วกดปุ่ม
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8.6  เมื่อบันทึกแล้วระบจะแสดงรายละเอียดการปฏิบัติงาน ดังภาพ

8.7  นักศึกษาสามารถแก้ไขรายละเอียดการปฏิบัติงาน โดยกดปุ่ม Update

หมายเหตุ
ในกรณีที่อาจารย์นิเทศ ตรวจสอบ
ข้อมูลการปฎิบัติงานของนักศึกษา
แล้ว และมีการกดยืนยันการปฏิบัติ
งาน นักศึกษาจะไม่สามารถแก้ไข
ข้อมูลได้



กดเลือก

8.11  จัดการข้อมูลตามความต้องการ
         -  เลือกจัดการข้อมูลโดยใช้เมนู
         -  Copy ใช้คัดลอกข้อมูลในตารางบันทึกการปฏิบัติงาน
         -  Excel ใช้ส่งข้อมูลที่บันทึกไว้ออกเป็นไฟล์ Excel
         -  Print ใช้สั่งพิมพ์ข้อมูล
         -  Column visibility ใช้เลือกคอลั้มข้อมูล
                                          ที่ต้องการสั่งพิมพ์

8.9  นักศึกษาสามารถ ลบข้อมูลการปฏิบัติงาน โดยกดปุ่ม Delete
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8.10  แสดงหน้าจอ ลบข้อมูลการปฏิบัติงาน กดปุ่ม OK



8.12  นักศึกษาสามารถ สั่งพิมพ์ข้อมูลการปฏิบัติงาน โดยกดปุ่ม 

กดเลือก

26

8.13  เมื่อกดสั่งพิมพ์ ระบบจะแสดงหน้า พิมพ์รายงานการปฏิบัติงาน

         - ให้เลือกวันเริ่มต้น และวันสิ้นสุด ที่ต้องการพิมพ์รายงาน เช่น
            หากต้องการออกรายงานทีละสัปดาห์  ดังตัวอย่าง เลือกวันที่ 1 - 3 ต.ค. 68
            แล้วกดปุ่มพิมพ์รายงาน
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         -  ระบบจะแสดงหน้ารายงาน (ไฟล์ PDF) นักศึกษาสามารถสั่งพิมพ์ เพื่อนำ
             ไปให้พี่เลี้ยงหรือหัวหน้าเช็ครับทราบได้ต่อไป



0-2809-0823 ต่อ 114

sit.thonburi-u@thonburi-u.ac.th

คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี มหาวิทยาลัยธนบุรี

248 ซ.เพชรเกษม 110 ถนนเพชรเกษม

เขตหนองแขม แขวงหนองค้างพลู กรุงเทพฯ 10160

http://dsit.thonburi-u.ac.th/

ติดต่อผู้ดูแลระบบ

https://m.me/oofonlove

Contact
Information

28


